
 

 

 

 

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 

BIEŻNIA ELEKTRYCZNA Healthstream T855 
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ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA 

Sprawdź czy masz wszystkie części zanim przystąpisz do montażu. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WZORNIK POŁĄCZEŃ ŚRUBOWYCH 

Sprawdź wielkość elementów, przed przystąpieniem do montażu. 

 



 

 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

KROK 1 



 

 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

KROK 2 I 3 



 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

KROK 4 I 5 



 

 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

KROK 6 I 7 



 

 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

KROK 8 I 9 



 

REGULACJA PASA BIEGOWEGO 

Regularna konserwacja pasa biegowego jest kluczowa dla prawidłowego działania bieżni. Obejmuje 
ona regulację, napinanie oraz smarowanie pasa. Uszkodzenia wynikające z braku lub 
niewystarczającej konserwacji nie są objęte gwarancją, dlatego należy przeprowadzać regularne 
kontrole stanu technicznego urządzenia. 

Podczas regulacji i napinania pasa należy zachować szczególną ostrożność – zarówno zbyt mocne, jak 
i zbyt słabe napięcie może prowadzić do uszkodzenia bieżni. Pas biegowy jest fabrycznie 
wyregulowany zgodnie z obowiązującymi normami, jednak w wyniku transportu może dojść do jego 
przemieszczenia. 

CENTROWANIE PASA BIEGOWEGO 

Podczas pracy bieżni pas biegowy powinien przesuwać się możliwie centralnie i prosto. Jego 
ustawienie może się zmieniać w zależności od obciążenia lub nierówności podłoża, na którym stoi 
urządzenie. Bieżnia zawsze powinna stać wypoziomowana, aby uniemożliwić przesuwanie się pasa 
biegowego. 

⚠ UWAGA: Podczas regulacji pasa biegowego nikt nie powinien przebywać na bieżni. 

1. Bieżnia powinna pracować z prędkością 6 km/h. 

2. Jeśli pas przesuwa się w lewo, przekręć lewą śrubę regulacyjną z tyłu urządzenia o maksymalnie ¼ obrotu 
zgodnie z ruchem wskazówek zegara, a prawą śrubę o ¼ obrotu w kierunku przeciwnym. 

3. Jeśli pas przesuwa się w prawo, przekręć prawą śrubę regulacyjną o maksymalnie ¼ obrotu w prawo, a lewą 
o ¼ obrotu w lewo. 

4. Po każdej regulacji obserwuj ruch pasa przez około 30 sekund, ponieważ zmiana może nie być widoczna od 
razu.  

5. Powtarzaj procedurę, aż pas biegowy będzie poruszał się centralnie. Jeśli regulacja nie przynosi efektu, 
skontaktuj się ze sprzedawcą lub dystrybutorem. 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

KROK 10 



REGULACJA NAPIĘCIA PASA BIEGOWEGO 

Jeśli pas biegowy ślizga się po rolkach podczas pracy bieżni (co objawia się zauważalnym szarpaniem), 
należy go ponownie napiąć. W większości przypadków poślizg wynika z naturalnego rozciągnięcia pasa 
w trakcie użytkowania, co jest normalnym zjawiskiem. 

 UWAGA: Napinanie pasa odbywa się za pomocą tych samych śrub regulacyjnych, które 

służą do jego centrowania. 

1. Bieżnia powinna pracować z prędkością 5 km/h. 

2. Przekręć lewą i prawą śrubę regulacyjną (jedną po drugiej) o maksymalnie ¼ obrotu 
zgodnie z ruchem wskazówek zegara. Ruch dokręcania należy zawsze wykonać 
symetrycznie dla obu stron 

3. Sprawdź, czy pas nadal się ślizga. 

4. Jeśli problem nie ustąpił, powtórz procedurę do momentu prawidłowego napięcia 

pasa. 

 

 

 

 

⚠ UWAGA: Przed każdym złożeniem bieżni należy upewnić się, że kąt nachylenia bieżni ustawiony jest na 0%. 

W innym przypadku może dojść do uszkodzenia bieżni! 

Jeśli chcesz przetransportować swoje urządzenie po szczególnie wrażliwych i delikatnych powierzchniach 

podłogowych, takich jak parkiet, deski lub laminat, wyłóż trasę transportową kartonem lub podobnym 

materiałem, aby uniknąć ewentualnych uszkodzeń podłogi. 

 

PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT 



 

 

 

 

 

PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT 

• Wyłącz przełącznik ON/OFF i wyjmij 
wtyczkę z gniazdka. 

• Chwyć obiema rękami pas biegowy 
w jego tylnej, dolnej części, aby 
uzyskać stabilny punkt 
podnoszenia. 

• Upewnij się, że hamulec przednich 
kółek jest prawidłowo zablokowany 
(jeśli występuje) i unieś pas bieżni 
do góry, przed siebie, aż usłyszysz 
kliknięcie.  

• Upewnij się, że stoisz w bezpiecznej 
odległości, a następnie spójrz czy 
mechanizm blokujący siłownik jest 
prawidłowo zabezpieczony. Możesz 
delikatnie opuścić pas biegowy w 
dół i sprawdzić czy nie opada niżej. 

 

SKŁADANIE BIEŻNI 

ROZKŁADANIE BIEŻNI 

• Aby zacząć opuszczać płytę pasa 
biegowego, stań za bieżnią i 
zwolnij blokadę (A).  

• Dla bezpieczeństwa, podtrzymuj 
płytę pasa biegowego, podczas 
jej opuszczania w dół.  

 



SMAROWANIE PASA BIEGOWEGO 

Jeśli pas biegowy nie jest odpowiednio nasmarowany, tarcie znacznie wzrasta, co prowadzi do 
szybszego zużycia pasa, płyty bieżni, silnika i elektroniki sterującej. Zwiększone tarcie wyczuwalne i 
słyszalne podczas użytkowania oznacza konieczność natychmiastowego smarowania. 

Smarowanie należy przeprowadzać co najmniej co 3 miesiące lub co 50 godzin pracy, w zależności od 
tego, co nastąpi wcześniej. Należy brać pod uwagę również temperaturę otoczenia bieżni i regularnie 
kontrolować stopień nasmarowania pasa. Kontrola stopnia nasmarowania powinna odbywać się co 
najmniej raz w tygodniu.  

1. Delikatnie poluzuj obie śruby służące do napinania pasa - symetrycznie, o taką samą ilość 
obrotów w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara. Zapamiętaj ile obrotów śrub 
wykonałeś żeby poluzować pas. 

2. Lekko unieś pas biegowy po jednej ze stron. 

3. Nałóż niewielką ilość smaru silikonowego na całą powierzchnię płyty pasa biegowego i 
rozprowadź go równomiernie. 

4. Napnij pas śrubami do regulacji, wykonując w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara 
tyle obrotów ile wykonałeś podczas luzowania pasa. 

5. Uruchom bieżnię na minimalnej prędkości (1 km/h), na kilkanaście sekund, aby równomiernie 
rozprowadzić smar po całej powierzchni pasa. 

6. Usuń nadmiar smaru silikonowego przy pomocy miękkiej ściereczki. 

  

UWAGA: Smarowanie należy również przeprowadzić po dłuższym okresie nieużywania 

bieżni. 

 

CZYSZCZENIE BIEŻNI 

• Regularnie odkurzaj obszar wokół bieżni oraz lekko wilgotną szmatką przecieraj powierzchnię 
pasa i ramy urządzenia. Regularne czyszczenie pomaga wydłużyć żywotność bieżni. 

• NIGDY nie stosuj środków czyszczących zawierających wosk, ponieważ mogą one uszkodzić pas 
bieżni. 

• Do czyszczenia pokładu bieżni nigdy nie używaj wody ani żadnych innych płynnych środków 
czyszczących. Może to doprowadzić do uszkodzenia urządzenia. 

 

 

 

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA 



 

 

 

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA 

BEZPIECZNIK 

 

Jeżeli nie można włączyć bieżni, należy sprawdzić czy nie wyskoczył bezpiecznik. 

NAKLEJKA ZNAMIONOWA 



DLA TWOJEGO BEZPIECZEŃSTWA 

• Używaj bieżni wyłącznie zgodnie z jej przeznaczeniem – do chodzenia lub biegania. Urządzenie 
jest przeznaczone dla osób dorosłych. 

• Przed pierwszym użyciem oraz co każde kolejne 6 treningów sprawdzaj wszystkie połączenia 
śrubowe i stan bieżni. W przypadku wykrycia usterki nie korzystaj z urządzenia do czasu jej 
naprawy lub wymiany uszkodzonych części. 

• Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy skonsultować się z lekarzem, czy ten 
rodzaj ćwiczeń jest odpowiedni z punktu widzenia stanu zdrowia. W szczególności dotyczy to 
osób, które: mają dziedziczną skłonność do nadciśnienia lub chorób serca, są w wieku powyżej 
45 lat, palą papierosy, mają wysoki poziom cholesterolu, mają nadwagę i/lub nie ćwiczyły 
regularnie w ciągu ostatniego roku. Jeśli jesteś w trakcie leczenia, które wpływa na Twoje 
tętno, porada lekarska jest absolutnie niezbędna. 

• Maksymalna waga użytkownika nie powinna przekraczać 120 kg. 

• Korzystaj z bieżni wyłącznie z założonym kluczem bezpieczeństwa. 

• Rozpocznij pierwszy trening od niskiej prędkości, aby zapoznać się z działaniem bieżni oraz 

ruchem pasa. 

• Jeśli poczujesz się niepewnie, chwyć poręcze obiema rękami i ostrożnie zejdź z bieżni – 

najpierw jedną, a następnie drugą nogą. Po zejściu naciśnij przycisk STOP, aby zatrzymać pas 

bieżni. 

OBSZAR ĆWICZEŃ 

Podczas treningu dbaj o to, aby zawsze była wolna strefa dookoła urządzenia, zgodnie z poniższą 

ilustracją: 

 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 



KLUCZ BEZPIECZEŃSTWA 

• Dla bezpieczeństwa użytkownika bieżnia jest wyposażona w funkcję ZATRZYMANIA 
AWARYJNEGO. Urządzenie działa tylko wtedy, gdy klucz bezpieczeństwa jest prawidłowo 
przymocowany do gniazda w konsoli. Jeśli klucz zostanie odłączony, bieżnia automatycznie się 
zatrzyma. 

• Przed KAŻDYM treningiem należy przymocować do ubrania linkę z klipsem. W sytuacji 
awaryjnej, gdy konieczne jest natychmiastowe zatrzymanie bieżni, wystarczy pociągnąć linkę, 
aby klucz bezpieczeństwa został wyjęty z gniazda na konsoli. 

• Dostosuj długość linki tak, aby nie ograniczała ruchów, ale jednocześnie umożliwiała 
natychmiastowe zatrzymanie bieżni w razie potrzeby. 

• Podczas treningu możesz zatrzymać bieżnię naciskając przycisk STOP.  

• Regularnie sprawdzaj działanie funkcji ZATRZYMANIA AWARYJNEGO. W tym celu uruchom 
bieżnię i usuń klucz z gniazda konsoli – bieżnia powinna natychmiast się zatrzymać. 

• Po zakończeniu treningu zawsze wyjmuj klucz bezpieczeństwa z bieżni. Zapobiega to 
przypadkowemu uruchomieniu bieżni, zwłaszcza przez dzieci. Klucz bezpieczeństwa powinien 
być zawsze przechowywany poza zasięgiem dzieci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 



 

 

EKRAN – OBJAŚNIENIE WYŚWIETLANYCH WARTOŚCI  

Kąt nachylenia 

Prędkość 

Wymagana konserwacja 

Faza wyciszenia 

Test sprawności 

Klucz bezpieczeństwa 

Tętno 

Wiek 

Kąt nachylenia % 

Dystans w km lub milach 

Prędkość w km/h lub mph 

Kalorie 

EKRAN 

WYŚWIETLANE WARTOŚCI 

Przed rozpoczęciem 

Podczas treningu 

Format wyświetlania Zakres 

Wiek 

Czas 

Dystans 

Max. prędkość 

Max. kąt nachylenia 

Tętno docelowe 

Kalorie 

Tętno 

Prędkość 

Kąt nachylenia 



 

 



 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 

 


